提供近万个就业岗位

秋季大中城市联合招聘活动中原区专场启动

本报讯 10月10日,由郑 州市人才交流中心、中原区 委人才工作领导小组办公 室、中原区人力资源和社会 保障局主办,郑州市人才市

场承办的"职引未来"2023年 大中城市联合招聘高校毕业 生秋季专场活动在郑州市中 原区陇海西路 169号郑州人 才大厦举行。 此次招聘会预设现场展位70个,求职服务对象为应往届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等就业群体,届时将

邀请国企、省市级高新技术 企业和优秀民营企业等近 百家有招聘需求的单位参 会,累计提供岗位近万个。 活动当天,以"现场招聘会"

和"直播带岗"两种方式,为各类型用人单位招贤纳才和高校毕业生就业搭建双向选择平台。

记者 鲁燕

建设路街道

精准精细优服务 为企业发展赋能

本报讯 10月7日,中原区 统计局局长张琇琳、城建局局长张琇琳、城建局局长吕伟利到建设路街道走访调研,实地了解辖区企业河南五建建设集团经营情况及存在的困难和诉求。建设路街道相关负责人、河南五建建设集团负责人等参加。

走访中,集团负责人详细介绍了第三季度经营状况、项目信息、企业发展等基本情况,并结合自身经营实际情况在政策、服务等方面提出了意见和建议。

张琇琳一行认真听取了企业的反馈,并就企业新能源光伏 发电转型项目、公司基础设施建



设、建筑行业发展情况等方面进 行了深入交流探讨,对企业生产 经营中存在的困难和问题,现场 提出了协调解决办法。 记者 鲁燕 通讯员 朱恪颖 文/图

航海西路街道

"万人助万企"双节走访 为企业送上惠企政策

本报讯 近日,中原区发改 委副主任赵伟成深入河南诚众 邦智能科技有限公司、郑州豫粤 龙化工产品有限公司开展"万人 助万企"双节走访慰问活动,航 海西路街道相关负责人陪同。

赵伟成一行详细了解企业 近段经营情况、发展规划和存 在的问题。同时对企业为中原 区经济发展作出的贡献表示感 谢,并向企业送上节日问候。 赵伟成希望企业利用好《中原 区稳经济促增长高质量发展十 九条措施》,要求街道主动作 为,针对出台的措施有针对性 地梳理出对企业的惠企政策, 提升服务能力,精准高效地帮 扶企业,让企业在中原区扎根, 坚定信心、加快发展。

街道相关负责人到河南胜

达建筑工程有限公司进行走访,全面了解公司人才队伍建设、项目开展、投资计划以及在生产经营中遇到的困难,全力做好企业生产经营中的服务保障工作,对企业目前指标发展情况进行了解分析,为企业送上惠企政策并鼓励企业坚定高质量发展信心,发挥优势,提升核心竞争力。

记者 鲁燕 通讯员 时瑞

汝河路街道

助力大个体商户申报"四上"企业入库

本报讯 10月9日上午,汝河路街道负责人实地走访辖区大个体商户,详细询问商户今年经营情况以及面临的困难,并讲解《中原区稳经济促增长高质量发展十九条措施》,介绍

企业人库后可享受的各项相关 奖励政策,引导商户"个转企", 为下一步申报"四上"企业人库 打下坚实的基础。下一步,汝 河路街道将实时跟进企业人库 进度,加快对企业的发展培育, 提高入库申报的积极性。同时加大企业走访力度,提供"保姆式"服务,重点对符合入库条件的企业进行惠企政策宣传,推动辖区营商环境持续优化。

记者 鲁燕 通讯员 王海璐

棉纺路街道

走访入户 贴心服务企业与商户

本报讯 10月8日,棉纺路 街道锦绣城社区结合辖区工作 实际,组织"两委"干部积极对接 辖区企业商户,开展走访入户, 贴心服务企业与商户。

锦绣城社区建立社区"两委"成员分包联系企业、商户工作,对辖区内86家企业、商户、采取一对一"上门式"服务,把辖区商户门店纳人网格化管理,社区"两委"成员坚持每月走访联系商户,了解经营情况,摸排辖区商户的经营状况等。同时配合相关部门定期开展安全消防巡查,为商户安全保驾

护肌。

走访调查过程中,了解到 辖区新入驻企业在经营中遇到 困难,社区书记主动上门,帮助 企业出谋划策,收集信息,反馈 到企业,贴心服务受到企业一 致好评。

为进一步密切社区与企业 的关系,提高社区服务企业的 质量,棉纺路街道瀚苑社区结 合全国第五次经济普查到辖区 多家企业走访,了解企业诉求, 为企业排忧解难。为了确保走 访做到务实工、出实招、见实 效,工作人员还积极问需问策 于企、问计问效于民,建立起走 访排查的常态长效机制。比 如,健全企业服务档案,落实 "一企一策",有针对性地开展 帮扶,尽可能为企业解难题、添 动力。

棉纺路街道天汇北社区以经济普查为契机,在交谈中聚焦企业发展重点难点堵点痛点问题,为企业送政策、送技能、送帮扶,解决企业"急难愁盼",充分挖掘企业潜力,增强企业发展后劲,助力企业发展。

记者 鲁燕 通讯员 胡承英张蓓 贾静

三官庙街道

走访企业促发展 主动服务解忧愁

本报讯 近日,三官庙街道工作人员走访了对口联系的企业,为企业开展服务暖心行动,切实将助企优惠政策送上门。

每到一家企业,街道工作人员都与企业经营者深入交流,了解企业在发展过程中遇到的困难和问题,收集企业生产经营状况。同时大力宣传国家扶持企业的相关优惠政策及措施,鼓励他们增强信心,主动调整经营策略,实现企业持续健康发展。

在走访中,各企业家纷纷表示,一定抓住机遇,及时调整创新,继续为地方经济社会发展作出应有的贡献。

同时,为促进"万人助万企"专项活动走深走实,近日,三官庙街道

开展"万人助万企"政策宣讲活动。 工作人员向参加活动的企业、群众 发放"万人助万企"助企纾困明白 卡,把惠企政策明白卡发送到企业 负责人手中,面对面讲解惠企政策, 为企业"把脉问诊""对症下药",并 提供优质服务,畅通政企沟通渠道, 实现惠企政策精准直达,进一步提 高企业对惠企政策和办事流程的知 晓度,确保惠企政策真正落地见效。

西环路社区负责人带领社区 网格员到辖区郑轨风尚走访服务, 深入企业实地察看企业生产经营 情况,现场协调解决问题,提出意 见建议,鼓励企业专心发展,积极 开展招商引资工作。

记者 鲁燕 通讯员 贾雪雪 关康宁

西流湖街道

扎实推进"四上"企业入库工作

本报讯 近日,西流湖街道结合"万人助万企""扫楼扫街"行动, 认真统筹、积极谋划,严格落实相 关工作要求,全力做好"四上"企业 入库工作。

严格申报管理,压实工作责任。根据"四上"企业申报条件,明确责任,认真排查筛选重点企业名单,严把入库关、质量关,达标企业抓入库、规下企业抓培育、新建企业抓跟踪,争取做到达标一户、入库一户。

做好跟踪服务,提升入库质量。对符合条件的企业做好精准服

务,由街道班子成员带队,积极与企业负责人做好沟通,讲清政策细节, 打消企业顾虑,增强企业入库意愿。同时,对核查达标的企业,实地察看证照、生产经营规模等情况,确保符合条件的企业及时入库。

加强沟通协调,形成工作合力。深入研究"四上"企业入库指南等材料,学习经验做法,建立周调度、月推进、季考评工作机制,严格执行各项规定。今年以来,辖区已入库企业5家。

记者 鲁燕 通讯员 曹立悦

中原西路街道

打造保利久街城市商业"新亮点"

本报讯 今年以来,中原西路街道紧抓商业街区建设的关键节点,积极打造保利久街城市商业"新亮点",助力"一路四街"商业核心区繁华愿景,全方位激发辖区发展活力。

中原西路街道建立"每周会议+难题攻坚+现场督导"工作机制,对接项目施工单位,推进室外环境、室内装修等工作,同步做好环境、室内装修等工作,同步做好工程质量、施工安全监管,确保高效完工、如期开业。邀请区人大代表、政协委员实地开展视察调研活表、政协委员实地开展视察调研活动,为项目建设建言献策,进一步完善街区的购物观光、餐饮娱乐、文化休闲等群众需求,不断丰富辖区经济业态。

中原西路街道多次到意向企业 实地走访,进行点对点招商,促使一 大批优质商户源源不断地汇聚久 街。针对不同企业用足、用好现有 政策举措,从招引对接,到项目投产、后续发展等,通过网格化摸排、标准化服务、智能化管理,帮助临街商铺、商场商业等租赁入驻。结合"万人助万企"等活动,积极协助入驻商户进行工商、税务登记等手续办理。依托街道"伙伴商圈"联盟组织,为商家企业提供找资金、找市场、找人才等"一站式"专业服务。

中原西路街道打好环境提升的主动战,针对"一路四街"商业核心区停车难、界面乱问题,大力开展重点区域道路提升改造工作,联合交警二大队对华山路、豫园路等道路交通标线重新划定,加设停放引导牌8块,温馨提示、禁停标语20处。实施美化增设工程,新增了景观花池、夜景照明、街区标识、露天剧场等,整体形象面貌焕然一新,商业魅力正在凸显。

记者 鲁燕 通讯员 孙向群